

Рецензия
на статью Тураевой И.Л.
**Проблемы управления трудовыми ресурсами
в Республике Бурятия**

Рецензент Л.В. Санжеева

Журнал
«Экономика: вчера, сегодня, завтра»
№ 5-6, 2012

<http://publishing-vak.ru/archive-2012/economy-5.htm>



ANALITIKA RODIS publishing house
Noginsk, Moscow region

Рецензия

на научную статью кандидата экономических наук, доцента
Тураевой Ирины Лубсановны на тему «Проблемы управления
трудовыми ресурсами в Республике Бурятия»

В последние десятилетия перед регионами остро стала проблема обеспечения предприятий трудовыми ресурсами. Старение кадровых ресурсов приводит к уменьшению возможностей региона для экономического роста. Решение данной проблемы на уровне трудовой межрегиональной и межгосударственной миграции столкнулось с трудностями организационно-экономического характера.

Наряду с уменьшением численности экономически активного населения происходит и общее уменьшение количественного состава населения регионов, что затрудняет формирование полноценной политики социально-экономического развития.

В рецензируемой статье Тураевой И.Л. в практическом плане решаются данные задачи, в частности, рассмотрены основные черты движения трудовых ресурсов, проанализированы особенности и факторы движения трудовых ресурсов в регионе (на примере республики Бурятия), а также особенности механизма управления этими процессами.

Важно указать, что гипотезой стало формирование теоретических и практических основ эффективного механизма управления движением населения и трудовых ресурсов в отдельном регионе.

Статью Тураевой И.Л. можно рекомендовать к публикации.

Доктор культурологии, доцент кафедры
Культурологии Восточно-Сибирской
государственной академии культуры и искусств



Л.В. Санжеева

